

Press Release

佐賀県 伊万里市

〒848 - 8501 佐賀県伊万里市立花町 1355-1 Tel 0955-23-2111 (代表) Fax 0955-23-6113 (代表)

報道関係者各位

令和5年6月14日

福岡空港国内線ターミナルに伊万里焼風鈴を展示します

伊万里市と日本航空株式会社(以下、JAL)は、地域活性化の一環として、平成29年5月に包括連携協力協定を締結し、観光の振興に取り組んでおり、そのつながりから、JALと伊万里鍋島焼協同組合は、毎年6月中旬から8月末まで伊万里市大川内山にて開催される「秘窯の里 大川内山風鈴まつり」にあわせ、伊万里焼風鈴を福岡空港国内線ターミナル内にて展示します。今年で7回目のお披露目となり、様々な風鈴が涼しげな音色を響かせながら、ご来港の皆さまをお待ちしています。つきましては是非取材をお願いします。

1 取材日時:6月17日(土) 10:30~11:30

2 取材場所:福岡空港国内線ターミナルビル1階 日本航空チェックインカウンター付近

3 内容:伊万里焼風鈴の展示に関するご案内

4 申込:取材いただける場合は、取材申込書(別紙①)に必要事項をご記入いただき、 FAXにてご返信ください。

福岡空港での伊万里焼風鈴展示 概要

■展示期間:令和5年6月17日(土)~8月31日(木)

■展示場所:福岡空港国内線ターミナルビル1階 日本航空チェックインカウンター付近

JAL 国内線ダイヤモンド・プレミアラウンジ、サクララウンジ

本件に関するお問い合せ先

日本航空株式会社 九州支社事業部新規事業グループ 担当:木村

TEL: 090-1500-2834 E-mail: kimura.mtd5@jal.com (9:00~12:00、13:00~17:30 土・日・祝日を除く)

【問合先】

市民交流部 シティプロモーション推進課

担当 樋口

電話 0955-20-9031

Email higuchi-hiroma@city.imari.lg.jp

日本航空福岡支店 宛 FAX 返信用紙(092-261-5299)

JAL、福岡空港国内線ターミナルにて伊万里焼風鈴を展示

~福岡空港にて涼感をお楽しみいただけます~

◆日 時: 2023 年 6 月 17 日 (土) 10:30~11:30 (集合時間 10:15)

◆ご集合場所: 福岡空港国内線ターミナル 1階 日本航空チェックインカウンター付近

1. 会社名/所属部署				
<取材にお越しになる>				
2. 代表者のお名前	(腕章有無)	有	•	無
<2名以上申請の場合、全員のお名前をご記入願います>				
お名前				
お名前				
○ -"'市级从南迁平日(推世)				
3. ご連絡先電話番号(携帯)				

※ご取材いただける方は、必要事項をご記入の上、6月16日(金)17:00迄にご返信をお願いします。

日本航空 福岡支店 (広報担当:森) TEL; 092-261-5304